



Sveučilište u
Zagrebu

Zagreb, 25. studenoga 2023.

Sveučilište u Zagrebu dobilo nova 232 doktora znanosti i doktora umjetnosti

U velikoj dvorani Regionalnoga centra za razvoj poduzetničkih kompetencija za zemlje jugoistočne Europe – SEECEL danas su održane dvije svečane promocije doktora znanosti i doktora umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu.

Tijekom promocija rektor **prof. dr. sc. Stjepan Lakušić** promovirao je ukupno **232 nova doktora znanosti i doktora umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu** – 112 doktorskih kandidata na svečanosti održanoj u 10 sati, a njih 120 na promociji u 13 sati. Nove su doktore znanosti i doktore umjetnosti u ovoj svečanoj prigodi pljeskom pozdravili akademska zajednica te prepuno gledalište.

U skladu s novim protokolom, promocije su započele ulaskom doktorskih kandidata u dvoranu, nakon čega su rektor, prorektori i dekani Sveučilišta u Zagrebu u svečanoj povorci, predvođenoj pedelom, stigli na pozornicu. Uslijedilo je intoniranje himne Republike Hrvatske te govor rektora prof. dr. sc. Stjepana Lakušića.

Čestitajući novopromoviranima, njihovim mentorima i obiteljima, rektor Lakušić rekao je kako je akademska zajednica Sveučilišta u Zagrebu danas javnosti predstavila one najustrajnije, najsnažnije i najuspješnije istraživače koji su pronašli svoj put i okrunili se titulom koju će u budućnosti isticati s ponosom. *„Današnji dan nije kraj nego početak ulaska u svijet samostalnoga znanstvenoga istraživanja u kojem se svaki istraživač neprestano razvija i traži odgovore na brojne izazove. U vašem budućem radu uvijek imajte na umu da su sva vaša postignuća temelj napretka zajednice u kojoj djelujete, našega gospodarstva i društva u cjelini. Bez doktora znanosti i doktora umjetnosti ni sama znanost nema budućnost. Ta znanost ne poznaje granice i sada ulazite na igralište u kojem surađujete i natječete se na svjetskoj razini i najbolji ste promicatelji svojeg Sveučilišta i svoje domovine.“*, poručio je rektor novim doktorima znanosti i doktorima umjetnosti.

Nakon što su kandidati, odjeveni u svečane toge, izgovorili tekst prisege i rektor ih proglasio doktorima znanosti i doktorima umjetnosti, prebacili su kičanku na akademskim kapama na desnu stranu, čime su i simbolično ušli u novo i više akademsko zvanje. Na svečanostima je uslijedilo uručivanje diploma i doktorskih medalja te upisivanje promoviranih u *Knjigu doktora*.

U ime promoviranih doktora znanosti i doktora umjetnosti na prvoj se svečanosti nazočnima obratio **dr. sc. Petar Barl** s Medicinskoga fakulteta, a na drugoj **dr. sc. Iva Vidaković Maoduš** s Prirodoslovno-matematičkoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.

„Kada pomislim na put koji je iza nas, na pamet mi prvo padaju tri riječi – a svatko ih je od nas proživljavao na svoj način – to su upornost, tj. izvanredna upornost, odricanje i potpora“, rekla je doktorica Vidaković Maoduš. Zahvalivši svima koji su novopromovirane doktore pratili tijekom njihova doktorskoga studija – obiteljima, mentorima, profesorima i brojnim zaposlenicima Sveučilišta i njegovih sastavnica, istaknula je kako su dobivanjem novoga akademskoga stupnja istovremeno dobili i nove obveze. „Imamo priliku oblikovati bolju budućnost i usmjeriti naša djelovanja prema rješavanju globalnih i lokalnih izazova za dobrobit čovječanstva, ali i naše lokalne zajednice, a sve temeljeno na etičkim načelima. Budimo lideri u svojim poljima, budimo promjena koju želimo vidjeti u svijetu.“

Svečanosti su završile akademskom himnom *Gaudeamus igitur* i zajedničkim fotografiranjem.

Uz prorektore, dekane, prodekane i profesore Sveučilišta u Zagrebu, svečanim promocijama nazočili su brojni gosti i uzvanici.

Podsjetimo, osim dvije danas održane svečane promocije doktora znanosti i doktora umjetnosti na Sveučilištu u Zagrebu, ove su kalendarske godine održane još dvije svečane promocije u SEECCEL-u, i to u svibnju 2023. Tada je promovirano ukupno 365 doktorskih kandidata. Kada se ovome broju pribroje danas promovirana 232 nova doktora znanosti i doktora umjetnosti, Sveučilište u Zagrebu bilježi ukupno 597 novih doktora znanosti i doktora umjetnosti promoviranih u 2023. Time je i ove godine potvrđen njegov status vodećega sveučilišta u našoj zemlji, na kojem doktorske studije, kojih se na Sveučilištu u Zagrebu izvodi ukupno 62, uspješno završava uvjerljivo najveći broj novih doktora znanosti i doktora umjetnosti.

S poštovanjem,

dr. sc. Tamara Dagen

mob. 099 4564 443